

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa:

Ponedjeljak – subota: 08.00 i 19.00 (18.00)

***nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Od blagdana Uzvišenja sv. Križa večernje Svete Mise služe se u 18.00h

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Euharistijsko klanjanje svaki četvrtak nakon večernje Svete Mise



Pomoć za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću: SVOJ DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN: Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, Gospić

- KUNSKI u PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0
- DEVIZNI: HR78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X - s naznakom: za samostan s. Karmelićanki.

Pozivamo mlade pjevače i svirače koji žele svojim glazbenim sposobnostima uljepšati misna slavlja na nedjeljnim večernjim Svetim Misama da dođu u **utorak** u katedralu u 20.00h. Također vas pozivamo da se uključite u mješoviti katedralni zbor koji pjeva na našoj župnoj Misi u 10.00h

„Što čini zatajenje srca čovjekovom tijelu, to čini i propuštanje Svete Mise čovjekovom duhu. Kako će čovjek bez srca? Nikako! Kako će kršćanin bez Mise? Nikako. Ne može mi netko govoriti da je u dobrom odnosu s Isusom ako ne ide na misu. Ne može. Ne može mi reći da je živ netko tko nema srca. To je laž. Kršćanine brate, shvati: nedjeljna Misa tvoje je srce. Ako osjećaš da ne možeš na pričest, to je znak da imaš teški grijeh. Bez pričesti sudjelovanje na Misi nikad nije potpuno. Zato ne odgađaj ispovijed, nego čim prije pođi na nju kako bi ponovno živio u milosti i sjedinio se sa svojim Srcem u svetoj pričesti.“ fra Josip Vlašić



TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM

Blagovijest

11.09.2022. • godina XI. • broj 493.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332•

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

»Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nadoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.« »Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nadoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.« Lk 15, 1-10



U evanđelju se spominju tri prispodobе: izgubljena ovca, izgubljena drahma, izgubljeni sin. Sve tri prispodobе nose jedinstvenu poruku: Bog traži grešnika, ide mu u susret, želi se s njime naći, čak i po cijenu da ostavi sve što već ima, sve one s kojima je u zajedništvu. Isus nam želi pokazati bezgraničnu ljubav našeg milosrdnog Oca. Zajednička osnova ovih prispodobа je radost što je pronađeno ono što je izgubljeno. Pastir se silno raduje zbog pronađene ovce. Žena se veseli zbog nađene drahme. Otac se raduje sinu koji bijaše izgubljen pa se ponovo našao, povratio. Tako će se i Bog radovati kad uz mnoge „pravednike“ i jednom najmanjem raskajanom grešniku bude mogao udijeliti svoje spasenje. Bog će se čak „više“ radovati. Takav je On – Bog koji oprašta bezgranično, bez kolebanja. Uvijek želi spasiti izgubljene i zalutale – i oni su njegovi. Njihovo lutanje ga boli, ali ga silno veseli njihov povratak.

14. 9. UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA

Uzvišenje svetoga Križa – blagdan je koji ima svoje povijesne početke, ali mu Sveto pismo daje značenje i osmišljenje. Povijesni početak blagdana je posveta bazilike Svetoga groba u Jeruzalemu. Bilo je to 13. rujna 335. godine. Baziliku su podigli sveta Jelena Križarica i njezin sin car Konstantin. Od 14. rujna počelo je slavlje Križa Kristova. Perzijanci su kasnije uzeli moći svetog Križa, a koje je uspio vratiti car Heraklije 630. godine, te su svečano unesene u baziliku Svetoga groba. No, istinski i liturgijski i biblijski izvor blagdana Uzvišenja svetoga Križa je vazmeno otajstvo. Sveti Ivan promatra Kristov Križ kao proslavljenje, uzdignuće. Zato je Križ znak potpunog lišavanja božanstva Sina Božjega, križ je svjedočenje ljubavi Božje prema čovjeku; znak pobjede nad zlom a to znači znak oslobođenja; znak je kršćanske nade u konačnu pobjedu. Tako je križ znak našeg spasenja.

15. 9. GOSPA ŽALOSNA

15. rujna Crkva slavi spomendan Blažene Djevice Marije Žalosne ili, kako se u narodu obično naziva, Gospu Žalosnu, a toga se dana prisjećamo kako je Isusova i naša Majka bila obdarena posebnim milostima, ali je isto tako bila pogođena i velikim žalostima, koje joj je nagovijestio prorok Šimun još u vrijeme kada je prikazala dijete Isusa u hramu: "A tebi će samoj mač probosti dušu" (Lk 2, 35).



„Isus je na putu prema Kalvariji tri puta pao, a ti, siromašno malo dijete, ti ne bi bila slična svome Zaručniku; ti ne bi htjela pasti sto puta, ako zatreba, da mu dokažeš svoju ljubav, dižući se s više snage nego prije pada!“

Sv. Mala Terezija

RASPORED SVETIH MISA od 12.09. do 18.09.2022.

Ponedjeljak, 12.09.: Presveto Ime Marijino

08,00: +Stjepan Potnar god.

19,00:

Utorak, 13.09.: sv. Ivan Zlatousti, crkveni naučitelj

08,00: ++Božo, Josip i Kata Tonković

19,00: + Damir Martinčević

Srijeda, 14.09.: Uzvišenje sv. Križa

08,00: ++Milan, Zora i Maka Brkljačić

18,00: ++Mile i Joso Vukelić

Četvrtak, 15.09.: Gospa Žalosna

08,00:

18,00: Na čast i zahvalu Kraljici Mira

**Iza Sv. Mise euharistijsko klanjanje*

Petak, 16.09.:

08,00:

18,00: *Vjenčanje Igor Bošnjak i Vlatka Matijević*

++Božo Milinković i ++ iz ob. Milinković i Bačić

Subota, 17.09.:

08,00: ++Kata i Ante Vučković

18,00:

Nedjelja, 18.09.: DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: ++Roja, Mirko i Ivan Devčić

++ Marija Brkljačić

+ Martin Jelinić

Na nakanu

U zahvalu za uspješno putovanje i zajedništvo s mladima

10,00: **ŽUPNA MISA – Krštenje Luka Bošnjak**

18,00: